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КРИМ – ЦЕ УКРАЇНА: СТРАТЕГІЯ ДЕОКУПАЦІЇ ТА РЕІНТЕГРАЦІЇ

Дулгер Володимир Валентинович
кандидат юридичних наук,

декан факультету підготовки фахівців  
для підрозділів кримінальної поліції,

Одеського державного університету внутрішніх справ

КРИМ – ЦЕ УКРАЇНА:  
СТРАТЕГІЯ ДЕОКУПАЦІЇ ТА РЕІНТЕГРАЦІЇ

Збройна агресія Російської Федерації проти України, розпочата 
у 2014 році, призвела до тимчасової окупації Російською Федерацією 
невід’ємних частин території України –  Автономної Республіки Крим 
та міста Севастополя, окремих районів у  Донецькій та Луганській 
областях, створивши перший у  Європі після Другої світової війни 
прецедент спроби анексії частини території однієї держави іншою. [1]

В даній роботі я вирішив зробити акцент і детально розглянути 
Указ Президента 117/2021 «Про рішення Ради національної безпеки 
і оборони України від 11 березня 2021 року «Про Стратегію деокупа-
ції та реінтеграції тимчасово окупованої території Автономної Рес-
публіки Крим та міста Севастополя». Кабінет Міністрів на засіданні 
29 вересня затвердив план заходів щодо реалізації Стратегії деокупа-
ції та реінтеграції тимчасово окупованої території Криму. Документ 
передбачає реалізацію 158 заходів. Саму стратегію було ухвалено на 
засіданні РНБО 11 березня цього року. 24 березня президент України 
Володимир Зеленський своїм указом надав чинності документу. 
План дій містить 158 пунктів у десяти розділах –  «Захист прав і свобод 
людини», «Правовий захист громадян і юридичних осіб України…», 
«Міжнародне співробітництво», «Зміцнення національної стій-
кості», «Оборонна та безпекова політика», «Особливості державної 
політики щодо забезпечення деокупації Криму», а  також розділи 
про економічну, соціальну, гуманітарну, екологічну й інформаційну 
політики. Низку заходів державні органи будуть проводити доти, 
допоки Росія не полишить півострів. Деокупація Криму на різних 
рівнях військовому та політичному вважається ключем до перемоги 
України в повномасштабній війні.
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Збірник матеріалів Міжнародного науково-практичного круглого столу з нагоди Дня спротиву  
окупації Автономної республіки Крим та міста Севастополь (24 лютого 2023 р., м. Одеса)

Перший крок –  це фізична деокупація Криму військовим шляхом, 
дана задача не буде легкою, адже наш Український Крим перебував 
під окупацією цілих дев’ять років, тому забезпечення кваліфікованих 
кадрів на всіх рівнях державного управління є критично необхідним 
для стабільної реінтеграції Кримської автономної області до складу 
України. Важливу роль в підтримці правопорядку та спокою на тери-
торії відіграватимуть представники правоохоронних органів. Саме 
тому наш факультет підготовки фахівців для підрозділів криміналь-
ної поліції спрямований на виховання висококваліфікованих кадрів, 
які в майбутньому будуть опорою та надією правоохоронної системи 
нашої держави. Як і твердить наше гасло: «Служити та захищати». [2]

На разі повноцінна і комплексна нормативно- правова база, яка б 
охоплювала усі аспекти і  проблеми, що з’явилися під час окупації 
потребує доопрацювання, адже коло питань, що потребують вирі-
шення є надзвичайно широким. До прикладу: питання колаборантів 
вимагатиме особливої уваги, адже дев’ять років далися взнаки, тому 
розмежування тих людей, які підпадатимуть під амністію та колабо-
рантів і зрадників, які мають постати перед судом –  є досить склад-
ною задачею, тому що кожна справа вимагає детального та справед-
ливого розгляду, що потребує надзвичайної кількості ресурсів, які 
мали б бути направлені на більш значущі для держави проблеми.

Також проблематичним напрямком є  майнові відносини, особ-
ливо у сфері нерухомості та земельних ділянок, адже незаконно засе-
лені громадяни РФ, придбали незаконно націоналізовані житлові 
приміщення та інші підприємства, що ставить перед місцевою вла-
дою певну дилему стосовно незаконного права власності з  одного 
боку, та підтримки української влади місцевим населенням з іншого.

І  це лиш початок айсбергу проблем, які мають бути вирішенні 
в  найближчий час для успішної реінтеграції Автономної Республіки 
Крим, адже найскладніша та найважливіша робота почнеться тобі, 
коли Крим буде звільнений та повернеться в  український юридич-
ний простір.
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